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À hétről...
A tavasz megérkezett... a nap

tárban. A természet örök körforgásá
ban mintha defektus mutatkozna, 
március huszonegyedikén, a hivata
los tavasz beköszöntő napján hiába 
keressük a lombba, virágba szök
kenő rügyet fakasztó fákat... A 
hegyeket hó borítja, a kertek földje 
téli álmát alussza még. Nincs tavasz 
... nincs !

A természet koronája az Ember 
is borzongva, kókadt fejjel ténfereg 
a márciusvégi napokban s ha ucca- 
sarkon, piacokon hóvirágot nem 
kinál részére élelmes kofaasszony, 
talán nem is venné észre: „Nini! 
Tavasz van" 1.

Tavasz! Milyen dallamos, meleg 
sző, az érzelmek egész skálája zeng ! 
benne.

Benne van a napsugaras, derült, 
kék égbolt, a párolgó harmatcsepp- 
től csillogó, villogó rét, csilingelő 
gyöngyvirágaival, milliónyi fénylőhátu 
bogarával. Erdő, mező és kert együt
tesen kiáltja bele a nagy minden- 
ségbe, hogy leráztuk magunkról a 
komor, borongós telet minden bána
tával ; tavasz van — eljött — ime, 
feltámadunk, újjáéledünk, megfiata
lodunk... a Természet és benne az 
Ember !

Nem ! Nincs még tavasz! Nincs 
megújhodás, nem jött el még a rügy
vetés ideje. Tél van a természetben 
és tél van az ember lelkében...

Még összehuződva, gémberedve 
járunk a tél bilincseiben, erdő, mező 
kertek és Ember arcán nem mosoly
gott a teremtés legnagyobb áldása 
a... Tavasz!

A tavasz, az uj Élet szimbóluma 
és az akaraterőt lenyűgöző tél után 
a szabadság örömére vágyódik az 
ember és kikivánkozik a szabadba, 
hogy teli tüdővel szívja magába az 
az újjáéledés gyönyörét.

De a kék égbolt és ragyogó 
napsugár helyett komor felhők hó
val terhesen, vészesen közelednek, 
a természet dacol a hagyományok
kal, nem kell még tavasz ennek az 
emberiségnek, csak a tél, minden 
nyomorúságával, borzalmával...

Ki fog sütni az újjáéledés napja, 
csak türelem, csak kitartás, a termé
szet örök törvénye nem tagadja 
meg önmagát!

Türelem ! Lesz még tavasz a 
természetben és annak koronája : 
az Ember lelkében is!

És ez lesz az igazi tavasz, a 
megújhodás ideje...

A városi tanács fUyelméhe... !
Az élelmiszerárak rohamos emelke

dése sürgősen szükségessé teszi a piaci 
árak redezését is. A cukor és lisztárak emel
kedése ismert taxamelésekre vezethető visz- 
sza, tehát érthetők. Ezen a héten emelked 
tek a húsárak, ennek indokolására a mé 
szárosok az élőállat árak emelkedését hoz
zák fel, de mivel magyarázzák az élőállat, 
baromfi árának emelkedését?

A munkabérek nem emelkedtek ará
nyosan, a jövedelmek még mindég csökkenő 
irányzatot mutatnak, ha sürgős intézkedés 
nem történik, az árak összhangbahozására 
és az igazolatlan áremelések megakadályo
zására, a piaci árak napról-napra emelkedni 
fognak, ami a város élelmezése szempontjá
ból sürgős intézkedéseket igényel és indo
kol.

Az ilyen alkalmak kihasználására min
dig van vállalkozó bőven és segítőtárs is 
elég, jó lesz a haszonlesők akcióit már csi
rájában elfojtani...

Megjöttek az uj ötszázleiesek
A jelenleg forgalomban lévő ötszáz- 

lejeseket újakkal cserélik fel, melyeknek ki
állítására vonatkozólag a Banca Națională 
részletes ismertetést adott ki. A bankjegy 
papíranyaga, nagysága, rajza, mind ponto
san le van Írva ebben a tájékoztatóban s 
igy-olvasásra — igen tetszetős kiállításúnak 
Ígérkezik az uj bankjegy.

Az ismertetésnek azonban van egy 
nagy-nagy hibája. Bármilyen körültekintő 
figyelemmel adja is meg a bankjegy hü 
képét, nem ad utmutató-tájékoztatót arra- 
nézve, hogy vájjon milyen uton-módon le
het hozzájutni egy ilyen pénzdarabhoz, da
cára annak, hogy négy-öt milliárd kerül 
belőle forgalomba...

Előnye viszont a tájékoztatónak az, 
hogy olyan sokan vagyunk, akiknek nem 
jutott az a szerencse ilyen banknótát magun
kénak vallani s benne gyönyörködni, hogy 
legalább ilymódon tudjuk — kellő fantáziá
val rendelkezve — elképzelni, hogy... váj
jon milyen is lehet..,?

Kis képek a nsgy tűigatagból...
Szén Őfelsége-

Lakásom ablaka az egyik mellékuccára 
néz. Ott kukucskáltam ki a függönyön ke
resztül a megfagyott útra, melyen ott lük
tet az élet, élelemmel, szénnel és fával meg
rakódott szekerek döcögnek, dübörögnek vé
gig. Kocsisok gyilkolják a túlterhelt állato
kat, majd jön a modern technika teherautó 
képében, játszva mássza meg az emelkedést, 
nincs kocsiskáromkodás, püffölés és hajrázás, 
ahogy elrohan a «jelen « a »mult« mellett, a 
motort nem verik, csak rákapcsolják; erősebb 
kipuffogás és a sofför gúnyos mosolyogva 
előzi meg a szekereket. . .

Az ucca üres lesz, csend borul reá, 
Egy pöttön gyerek kopogja végig ütemesen, 

fütyörészve a kockaköves járdát 1 Újra 
csönd!... Semmi...

Egy jólöltözött, valamikor jobb napo
kat látott, ma munkanélküli pária hóna alatt 
irattáskával baktat el ablakom előtt, és oda
tekint. Visszahúzódom. Körülnéz, lehajol és 
két-három darab ökölnagyságu fényes szén 
darabot emel fel és berakja irattáskájába. 
Újra körülnéz, majd folytatja útját a szenes 
kocsik útvonalán, mire hazaér bizonyára 
megtelik a táska...

Naponta, ki tudja hány tiz-mázsa szén
nel terhelt kocsi rójja az uccát, majd itt; 
majd ott raknak dombot belőle házak elölt egy 
irattáska vajmi kevés érték annak, akinek egy 
egész rakomány jutott... Egy pár darab szén... 
amiért le kell hajolni, körülnézni, hogy ne 
lássa meg senki, mert a nyomor is szé
gyenlős, különösen annál, aki még nem 
szokott bele, ■— és nem is tud egykönnyen 

beleszokni... De ha nincs otthon egy da
rabka sem I Tél van, hideg van, fagyoskodni 
rossz, meleg szobában ülve a »nincs« sem 
fáj annyira...

Ha nagyvárosban történik, ott is meg
ható sors, de nálunk, a fekete gyémántok 
birodalmában szivettépö látvány... Milyen 
boldogság lenne ennek a Kor-áldozatnak 
egy szekér szenet küldeni, szépet, darabo
sat, fényeset, olyant, amilyen rácsillogott — 
vagy három darab a főidről — és ezt az 
ötletet adta, — az irattáskába rakni... Irat- 
táskájába, melyben egykor, százezer lejes 
üzletek aktáit hordozta, nem gondolva arra, 
hogy helyette három darab szén is... ér
ték lesz !

Megsúgom önöknek kedves olvasóim, 
az illető «origina etnică«-ja : kisebbségi !

Monisieur Vaida-Voevod I... Voilai

Fundația pentru Școală
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Tanase revüíársulaía április 2-án
a Munkás-Kaszinóban. Jegyeket árusít a Jiul Cullural papirüzlet.

Valamií

divatról
a

Újból erős divat lesz a bőrberi ragián
A férfiruha konfekció szakma erősen 

készül a tavaszi szezonra. Zakóbban kevés 
a változás. Legnagyobb mértékben 
a szürketónusu kamgarn öltönyöket kere 
sik, nyárra pedig újból freskókat hoznak. 
Tavaszra újból erős divat lesz a bőrberi 
kabát, főként raglánszabásban. Nyakban az 
idén az eddiginél is magasbban záruló egy 
és kétsoros kabátokat hordanak.

Az idei tavaszi divat
Pária a fény és pompa városa és ugyan

akkor ö az, amely az egész világnak a diva
tot diktálja. Greco, a Parisban élő olasz 
cipődivattervezö, kit nyugodtan a cipő Pa- 
toujának nevezhetünk, az egész világon el
ismert legjobb szakember e téren. Az ö 
műhelyében adnak találkozót a világ min
den tájáról jövő cipötervezök, cipögyárosok 
és cipőszakemberek.

Egy olasz szaklap muakatársa felke
reste Sig. Greco-t és megkérdezte a véle
ményét a jövendő tavasz és nyári divatról. 
Greoo a következőket válaszolta:

Ami a bőrfajtákat illeti, azon a néze
ten vagyok, hogy minden vadbör felsőbőr, 
úgy mint Hunting- Cali, Nubuc, Velour, Bársony - 
kalb stb. keresett lesz. Gylkbőrök iránt a 
kereslet vissza fog esni, mert ez lassan ki
szorul a hivatalból Chevreau és borjubör 
megtartja az uralmát, mint klasszikus felső- 
bőr. A nöiszabók két fontos szint jeleznek, 
egy sötétkék és világosabb kékszint. E két 
színen kívül nagyon lancirozzák a manda
rinszint, mogyoróbeigét és üvegzöldszint. 
Kevés szürke és kevés barna is divat lesz. 
A modelleket illetőleg, utcai cipőknél fasa
rokkal ellátott nyitott szandalettek lesznek 
divatosak. A szandalettek, opankák ez idén 
is keresettek lesznek. A nyári cipőknél sok 
élénk szin fog vezetni. A vászoncipö 
ismét uralomra kerül.

ÉLŐ REKLÁM.
Élénk érdeklődést keltett vasárnap a 

Grünberger féle divatáruház, melynek ki
rakatában egy manequin bemutatta a tava
szi kabát és divatujdonságokal. A kirakat
nak az egész nap folyamán nagy nézőkö
zönség volt.

Ez az alkalom is azt bizonyítja, hogy 

a kereskedelmi élet fejlődése megkívánja a 
korral való haladást, nem lehet a kitaposott 
utakon haladni és a reklám szükségességét 
vita tárgyává tenni. «Reklám az üzlet lel ke <... 
már régen beigazolódott tény és néhány 
kereskedő megállapítása az élő reklám lát
tára, hogy a petroșâni közönség úgyis tudja, 
hogy hol vásároljon, nem helytálló! Éspedig 
azért, mert az ügyes kereskedő levonja az idők 
tanulságát s belekapcsolja üzletének fejlesz
tésébe a reklám eszközét is, mely a nagy
városok kereskedelmi vállalatainak nagyon 
fontos és bevált módszere.

«Nagyságos Asszonyom-..!«
Az egyik helybeli füszerüzletben pa

naszt telt egy hölgy, hogy a kiszolgáló se
géd öt «nagyságos asszonyának szólitotta 
meg ; miután azonban ö nem tartja magát 
annak, gúnynak vette és kijelentette, hogy 
emiatt nem fog abban a bizonyos üzletben 
többet vásárolni.

Az üzlettulajdonos pillanatnyilag za-

Köhögés ellen 
legjobb gyógyszer a

"pALMOTUSSIn"
Kapható minden 
gyógyszertárban.

vartan, tanácstalanul állt a nem-mindennapi 
panasszal szemben, viaskodott benne a ne- 
vetögörcs az üzletember vevő-megbecsülé
sével, végül győzött a komolyság és meg
próbálta menteni a helyzetet, a vevőt is ki
engesztelni és megtartani, a panaszt is ér
demben elintézni...

Hiábavaló eröpazarlásnak bizonyult. 
Önagysága hajthatatlan maradt és azt erő
sítette, hogy a titulus reá «lebecsülö- 
leg* hatott, mert gúnyos hangnemben volt 
mondva.

Ha az egyszerűség és szerénység dik
tálta volna ezt a jogtalan cim elutasítását, 
bizonyára rokonszenves lehetne. De nem az 
volt ! A panasz mélyén ott vibrál az elé
gedetlenség, hogy »Önagysága« a neki nem 
járó, de azt elváró címet nem kapta olyan 
hangnemben tálalva, mely hiúságát és kiöl
tözött lényét kellőképpen kielégítette...

Ideje volna sutba dobni ezt a cimkór- 
Ságot és tanulni a francia demokratiából 
fakadó egyszerűségből, ahol a legelőkelőbb 
hölgy is «Madame*. Szokjuk meg és tanul
junk bele, hogy «Asszonyom* sokkal szeb

ben hangzik s beszéljünk a megszólítottal 
nem elferdült világunk léha tónusában, ha
nem a nőnek kijáró tisztelettel... Ez adja 
meg a elmet és rangot, melyet a nő társa
dalmilag betölt és nem egy «Nagyságos 
Asszonyom* címzés, mely után olyan szö
veg következik, mely erősen csapszék illatú...

Jiul - C.F.R. - Slmeria 3:1 (0:0)
Barátságos, Bíró: Dr. Sándor.

Hunedoaramegye két legerősebb csa
pata izgalmas mérkőzést játszott, melyből 
a gyorsabb Jiul került ki megérdemelt győztes
ként.

Az első félidő váltakozó mezőnyjáték
kal telik, kisebb Jiul fölénynyel, részére 
egy pár kihasználatlanul hagyott kitűnő 
gólhelyzettel,

A második félidőben kidomborodik a 
Jiul tudásának minden látható jele, ellenfe
lét jóformán az egész félidő alatt még a 
térfelére sem engedi. Az 5-ik percben Péterfy 
gyönyörű átadásából Bulik a hatosról lövi 
az első gólt. 1:0. A 13 ik percben kapu 
előtti kavarodásból, melyben három-négy 
is megy kapura, végre Visdea a labdát ren
deltetési helyére juttatja. 2:0. A játék kezd 
eldurvulni és a 26 ik percben Péterfy nagy
szerű beadását Kozma Bulikhoz tólja, aki 
a labdát gyengén plasszírozza a hálóba. A 
C.F.R. csapata erős finist diktál, de ered
ményt csak a mérkőzés utolsó percében egy 
erőtlen hálóba guruló labdával ér el. 3:1.

Dr Sándor biró a nehéz mérkőzést jól 
vezette le.

Nagy kár, hogy a fotball szabályok 
természete a biró kötelességévé teszi a 
labda utjának állandó figyelését és igy nem 
vehet tudomást a mögötte történőkről. Emi
att fordulhatott elő az a sportszerűtlen és 
enyhén szólva kiábrándító viselkedése mind
két csapat egy két játékosának, hogy egy
mást a közönség szemeláttára a legdurvább 
módon tettleg bántalmazza. Az elfajult hangu
latnak volt az eredménye a 40-ik percben 
Szüle kiállítása birósértés miatt.

— A rovat fejeket SUBA DÁNIEL 
tervezte és faragta linóleumba.

150-160.000 lei Cassa de Păstrare, Pelroșeni 
betétkönyvet keresek megvételre. Cím a kiadóba.

Értesítés ! iiííi tafeMts falára iiiltlelwMlinli.
Kérjük a n. é. közönséget, hogy tekintse meg modelljeinket, vételkötelezettség nélkül, hogy személyes meggyőződést szerezhessen 
elegáns, ízléses, modelleink olcsó árairól. Tisztelettel : Előzékeny és szolid kiszolgálás garantálva.

GRÜNBERGER L.--------------------------------
Fundația pentru Școală
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Figyelem! Most NIV E A -fogpaszta is

Szemüve
get legol
csóbban,

legjobb minőségben

RUB
látszerésznél PETROȘEHI, 
Piactér vásárolhat.

Enyhe, könnyen habzó, 
csodásizü szájápoló. íme 
egy ösztönszerü' ítélet : 
„Felhagyom régi fog
pasztámat, amelyet egy 
évtized óta használtam 
és ezentúl csak a

N I V E A - fogpasztái 
fogom használni".

Minősége: NI VE A 
Olcsó és jó !

Halmérgezésben meghalt egy 
hatgyermekes szabómester

Nuszen Jakab 38 éves szabómester 
pénteken este halat evett. Szombat hajnal
ban rosszukéiról panaszkodott. Orvost hi
vattak, aki beutalta a kórházba. A szeren
csétlen ember állapota olyan rohamosan 
romlott le, hogy gyomormosást sem alkal
mazhattak, szombat éjjel, óriási kinok kö
zött kiszenvedett. A feltevések szerint a 
bőséges vacsora előtt elfogyasztott halfej 
gyomormérgezést idézett volna elő. Az is 
lehetséges, hogy a halál közvetlen oka nem 
halmérgezés lett volna, mert a család többi 
tagjai és a városban nagyon sokan ettek 
ugyanabból a halból illetve halküldemény-

Tavaszi Szeplő-Krém 
bői, anélkül, hogy bármi bajuk is lett volna. 
Nuszen Jakab hat apró gyermeket hagyott 
hátra a legnagyobb nyomorúságban. Teme
tése hétfőn délután volt. A tragikus véget 
ért, szorgalmas iparos felesége és gyerme
kei iránt általános részvét nyilvánult meg 
nemcsak a városban, hanem a környéken is.

Egyesületi élet:
Vasárnap délelőtt a cionisták legfiatalabb 

Ifjúsági csoportja a Bírjon jólsikerült, szép 
matinét rendezett a Városi Mozgó helyiségé
ben. A szereplők mindnyájan ügyesen és 
gyakorlottan mozogtak a színpadon és erő
sen igyekeztek a tapsokat kiérdemelni, ami 
sikerült is nekik.

A szereplők közül a következők váltak 
ki : Schwalb Évi, Schachter Öcsi, Weitzner 
Tibi, Bieber Sári, Grossmann Kató, Köváry 
Manci, Tokár Gizi, Salamon öcsi, Katz He
tén, Kirschenbaum Sári, Vértes Imre és Tibi, 
Ügyesen konferált Rub Rózsi.

Kereskedők kongresszusa Bucurestihen.
A Sfatul Negustoresc központja március 

24 és 25-én közgyűlését tart Bucureștiben, 
melyen a csoport delegátusok is részt vesz
nek. A közgyűléssel egyidejűleg kongresszust 
is tartanak, melyen az aktuális kérdésekkel 
foglalkoznak.

A vasutigazgatóság 50 o/0-os vasúti 
kedvezményt nyújt a kongresszus részt
vevőinek. Kereskedők Egyesülete elnöksége 
az odautazni szándékozó kereskedőknek 
igazoló jegyeket ad ki, melynek alapján a 
vasúti jegyet kedvezményes árban vásárol
hatják meg.

FILM:
A Munkás Mozgó műsora:
22-23-24-én Lubienska grófnő titka 

Operettesslager)
26-27-én Ciklon az ocean felett (Repülő- 

dráma).

Villamos-bál Vulcanban
Az utóbbi idők legsikerültebb bálja zaj

lott le a mult szombaton a vulcani Iparos
körben, melyen az egész község társadalmi 
tényezője részt vett.

Az igazán szép múltú Iparoskor ugyan
is a gazdasági viszonyok miatt válságba 
került.

Tagjai a leépítések következtében el- 
széledtek. A nehézségekkel küzdő kulturá
lis egyesületet, melynek fenntartása a tag
sági dijakra lett volna fektetve, horribilis 
adóval (évi 3200 lei) terhelték meg. Hogy 
a kör megmenthető legyen, Boncsina köri 
tag indítványára a villamos-szerelők bált 
rendeztek az Iparos-kör javára, mely a leg
fényesebben sikerült is.

Husvéfi Parfümök
A fényárban úszó köri helyiség szinte 

képtelen volt befogadni a nagyszámú kö
zönséget. A rendezőség Vaszy Viktor tár
sulati tisztviselő, főrendező vezetésével min
dent elkövetett, hogy a jelenlevők jól érez
zék magukat. A hajegi Horváth Laji muzsi
kája mellett nyílt meg az est. Colda kis
asszony színes, finoman előadott énekszá
mai után Muntean revizor rendezésében a 
román intellektuelek egy kis jóizü román 
egyfelvonásost adtak elő. Majd a magyar 
műkedvelők léptek színre, hogy a Návrádi- 
pár előadásában gyönyörködjenek, a jelen
levők. A közönséget egy gyermekekből álló 
tornász csapat ügyes mutatványa tapsra 
ragadta.

Az estélynek egyik érdekessége a tom
bola-sorsolás volt. Annyi kisorsolt tárgyat 
talán soha sem látott együtt Vulcan közön
sége, mint ezen az estén. Székely Arpádné, 
Csíki Imréné és Wladuf Miklósné úrnők 
buzgólkodtak a tárgyak összegyűjtésében, 
mely 6000 Leit eredményezett a kör javára.

A mulatság zavartalan lefolyását bizto
sította a kitűnő rendezők mozgékonysága, 
akik: Konka Ferenc, Kárász Gyula, Székely 
Árpád, Boncsina Emerik és Csíki Imre a 
legkörültekintőbb szívességgel igyekeztek a 
közönséget jókedvre hangolni.

Nem lenne teljes báli referádánk, ha 
meg nem említenénk, hogy a megrendezett 

szépségverseny megérdemelt győztesei : Szé
kely Arpádné úrnő, Nicolescu kisasszony és 
Popp Ernőné úrnő voltak.

A késő reggeli órákba benyúló mulat
ság 12.000 Leit hozott az Iparoskor kasz- 
szájának.

HÍREK.
— Mindazoknak, akik gyászunkban 

részvétük nyilvánításával felkerestek, ezúton 
mondunk köszönetét. Grausam Károly és 
családja.

— Halálozás. Özv. Klein Bénfné szül. 
Katz Regina 88 éves korában, szombat dél
után, hosszas betegeskedés után elhunyt. 
Temetése vasárnap volt nagy részvét mel
lett. Az elhunytban özv. Somogyi Bernátné 
édes anyját gyászolja.

— Az országos bányász szőr, petrflai 
és loneai csoportja vasárnap tartotta meg 
tisztújító közgyűlését, melyen a szokásos 
jelentések beterjesztése és elfogadása után 
foglalkoztak a munkásság aktuális kérdé
seivel, szervezeti ügyekkel, majd megejtet
ték a választásokat, mely nagyjában az 
eddigi vezetőség újraválasztásával végződött. 
Petrilan Oncea Aront, Lonean Petrean Ghe- 
orghet választották elnökké.

— Tüzeset. Szombat délben 1 órakor 
Farkas János butor és temetkezési cikkek 
raktárában tűz támadt. Az ott sétáló rend
őr vette észre a kitóduló füstöt, és feltörve 
a zárt üzlet ajtaját, az arra járók segítségé
vel ez árut az uccára kirakta. A megérkező 

Kígyó Drougeriában.
tűzoltóságnak csak kevés dolga akadt. A 
vizsgálat megállapította, hogy a kályha 
mellett levő deszkafal melegedett át és így 
támadt a tűz, mely néhány bútordarabban 
okozott jelentéktelen kárt, ami azonban 
biztosítás révén megtérül.

— 50 százalékos vasúti kedvezmény 
Bucureștibe. Ez év április havában ismét 
egész hónapon keresztül 50 százalékos vasúti 
kedvezménnyel lehet Bucureștibe utazni. 
Őfelsége, 11. Károly király védnöksége alatt 
nagy húsvéti vásár és kiállítás lesz Bucuresti- 
ben, az Arena Coloseum területén és 
ennek a vásárnak látogatói 50 százalékos 
vasúti kedvezményt élveznek. A kiállítást az 
•Asociafia Propriatorilor de Clinii de rase« 
és a ^Societatea Paserea* rendezi az Uni
unea Najional de Zootechnie, a mezőgazda
sági kamarák szövetségének stb. közre- 
működésével.
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4 PETROZSÉNYI UJSÁO

— Valódi Erdélyi konyha és szakács 
műrészét. 111-ik javított kiadásban jelent 
meg az «Erdélyi Konyha Kolozsvári Sakács- 
könyv. |lrta: Egy Székely Asszony. A 172 
oldalas könyv tartalmából a kővetkezőket 
emeljük ki: Levesek, Levesbe valók, Halhoz 
hideg és meleg mártások, Halak, Husköré 
valók, Saláták, Főzelékek, Főtt tészták, Hi
deg és meleg mártások, Különböző előételek 
és húsok, Sült tészták, Puddingok. Teasüte 
mények, Torták, Krémek, Parfék, Fagylaltok, 
Különböző mézestészták, Különböző gyü
mölcsök befőzése, Kocsonyák és izek. Télire 
eltett dolgok. A könyv ára 40-Lei és a Ki
adó Lepage könyvkereskedés, kolozsvári 
cégnél rendelhető meg. A 40 Lei bélyegben 
küldhető

— 52 oidal az „Ellenőr" uj száma. 
Tóth Sándor országosan olvasott politikai 
és közgazdasági lapjának az »Ellenör« nek 
legújabb száma ma jelent meg 52 oldal ter
jedelemben. A vaskos szám rengeteg érdé 
kés politikai cikket, közgazdasági beszámo
lót és riportot tartalmaz, amelyek mindé- 
nike számíthat a közönség érdeklődésére. 
Az «Ellenőre kapható az egész országban 
mindenütt, ahol újságot árulnak. Valamint 
pályaudvarokon. Ára 20 lej

— A modern tánc mint művészet, 
kultúra és élvezet. Ligeti József, jelenlegi 
berlini balettmester a »Ma Tánca« o, müvére 
hivjuk fel a figyelmet, amely a legérdekesebb 
és legjobb munka a táncművészet köréből. 
Tartalmából kiemeljük : A Tánc eredete. A 
Tánc viszonya a valláshoz. Művészet és vallás. 
A Tánc viszonya a művészethez. A ritmus. 
A théma. Logika a táncban. Az idegek. Ins- 
piráció és improvizáció. Az interpretáló. A 
táncos. A táncosnő. A pedagógus. A zenei 
kisérő. Az úgynevezett Ballet, vagy Spitz- 
Unc. Az expressionists, vagy modern tánc, 
a (gymnastica, B) mimika, c (a demonstrá
ció) A tánc mint alkotóművészet. Nechelléniz- 
mus, a (a tánc hatása az anyagra, b) a 
tánc hatása az ember lelkivilágára. Tánciro- 
dalom. A 110 oldalas müvet 19 színesen 
nyomott mülap és számos illusztráció díszíti. 
Ára 30-Lei, a kiadó Lepage könyvkereske
désnél Kolozsvár. Küldjön bélyegben 40-Leit 
Lepagnek, Cluj és portómentesen kapja, 
vagy kérje utánvéttel. Kérjen prospektust.

— A mi tragédiánk: az ember örök 
és nagy tragédiája. Madách Imre a magyar
ság legnagyobb lángelméje, örökértékü 
mestermüvében irta meg az ember és az 
emberiség tragédiáját. Ennek a műnek egyik 
legszebb kiadása az a miniatűr kiadás, a- 
melyet a nagy Író jubileumára a Lepage 
könyvkereskedés adott ki. A mü 215 oldal 
és az emberiség örök bölcsességeit tartal
mazza, úgyhogy minden magyar generáció 
élvezettel és tanulsággal olvashatja, akárcsak 
a bibliát. A könyv ára 40 Lel Küldje be 
bélyegben Lepagnek, Cluj és portómentesen 
kapja, vagy kérje utánvéttel. Kérjen pros
pektust,

— Az „Utazók Lapjá-ban olvassuk a 
következő értesítést, melyről azt hisszük, 
hogy a zsilvölgyi kereskedőket is közelebb
ről ézdekli és teljes mértékben náluk is 
aktuális, ezért leközöljük azzal, hogy meg
felelő intézkedés nálunk is időszerű lenne, 
mert a helyzet ugyanaz. Fizetés idején, egy 
teljes hónapi üzlettelenség után némi élénk
ség mutatkozik az üzletekben melynek tulaj
donosa nem fordíthat kelllö figyelmet az 
épen akkor befutó utazókra. íme a közlemény : 
Kereskedelmi utazók figyelmébe. 
Reșița! Kereskedelmi Egyesület f. hó 10 én 

tartott választmányi ülésén elhatározta, hogy 
felkéri az összes kereskedelmi utazókat, szí
veskedjenek útirányukat olyképen beosztani, 
hogy üzletek kötésére minden hó 15-töl 
bezárólag 19-éig Reșițara ne jöjjenek. Ezen 
időközben vannak a munkásság fizetési el
számolásai s ilyenkor az élénkebb forgalom
ra való tekintettel a kereskedők teljes figyel
mét leköti az üzleti forgalom s ezért a jel
zett időközben nem tudják a kereskedelmi 
utazókat méltóképen fogadni. A keres
kedelmi utazóknak tehát legalkalmasabb, 
ha minden hónap 20-tól kezdödöleg egészen 
a következő hó 14 éíg bezárólag látogatják 
Reșițât.

— A »SIMPLpN« autóbuszt, mely ed- 
d!g is kifogástalanul szolgálta a közönség 
érdekeit, hétfőn újra üzembe helyezíe an
nak tulajdonosa Dumitraș Teofil, aki ezúton 
is közli a közönséggel, hogy Petroșenib61 
reggel 5'30 órakor, Hafcgről 7’30 órakor 
indul Dévára, ahonnan délben 1 órakor in
dul vissza, Hajegről 2'30 órakor. A Pefro- 
șen—Deva-i ut dija 100 Lei.

— Vadászati kiállítás Bucureștibcn. 
A földmivelésügyi minisztérium vadászati fő
felügyelősége vadászati kiállítást rendez a 
»Carol« parkban május 6 és junius 6 kö
zött. Ezen kiállítással kapcsolatban az illető 
felügyelőség az ország összes megyei vadá
szati felügyelőségeihez körleveleket küldött, 
hogy a területükön létező vadásztársulatok 
tagjainak figyelmét felhívja külömbözö ki
állításra érdemes aggancsok, vadállatbörök 
és kitömött madarak beküldésére. A kiállí
tás rendezősége vállal minden felelősséget a 
kiállítandó tárgyakért és azok elszállításá
nak költségét is maga vállalja. A kiállítandó 
tárgyak Hunedoara megyében a Déván szé
kelő vadászati felügyelőség címére küldendők, 
honnan együtt lesznek felküldve az egész 
megyéből beérkezett dolgok.

Hirdessen a 
Petrozsényi Ujság-ban.

7 Lei a 100 ongles
DÉLIBÁB

a legjobb magyar Színház— 
film—rádió—újság.

Mindennemű festékek, vasalások 
vasanyagok, fa és építkezési 

anyagok kaphatók a 

„MATERIALE" 
PETROȘENI, Vasút ucca.

Palesztinába akar utazni?
Forduljon azonnal a »LEVANT« utazási 
részvénytársasághoz București, Strada 
Smârdan 11. vagy az ország különböző 
városaiban lévő képviselethez, amely 
Önnek egy kényelmes, biztos és rend

kívüli olcsó utazást biztosit.

„LEVANT"
utazási részvénytársaság

București, Str. Smârdan 11. Tel. 329-83.
KÉPVISELETEI:

CLUJ, „Hermes", Calea Regele Ferdinand 13. 
ORADEA, Str. N. Fllipescu 13, S1GHET, Pi
ața Unire! 25. PETROȘANI, Str. Budai Dele- 
anu 1. HUEDIN, Kohn Jícchák. SATU-MARE, 

Katz Heinrich. DEJ, Izsák Samu.

Apróhirdetések.
----------------- ----------------------- *

Egyszeri közlésnél egy szó 1 lei 50 bani, vastagabb 
betűvel 3 lel. Legkisebb apró hirdetés 15 lei.

Hirdetések dija előre fizetendő.

Minden előfizetőnek évenként kétszer egy 
tiz-szavas apróhirdetést díjmentesen közlünk.

— Iródistanő esti foglalkozást keres. 
Bomán-magyar gépelést vállal. Cimkiadóban.

Líceumi érettségivel biró diák elvállalja 
magántanulók vizgai előkésóitését, valamint 
iskolai növendékek oktatását. Cim kiadóban.

— Férfi kalapok gyárilag való tisztí
tását, festését és átalakítását vállalom. 
Érdeklődni a LIDO-nál.

I SCHAFFER LIPÖT
rum és cognncgyára :

Ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

Kapható: mindenütt!

On
4‘/í0/o-os 1934. évi országfejlesz
tési kölcsönkötvényének előnyös 
felhasználásával
gondoskodhafik családjáról, 
anélkül, hogy kölcsönkötvényéről 
és az abból eredő jogokról le
mondana.

Készpénzfizetés nélkül, 
csupán a kölcsönkötvény kama- 
mathozadéka ellenében 
életbiztosítást köthet 
nálunk. Kérjen ezen teljesen új
szerű módozatról sürgősen díj
mentes és kötelezettség nélküli 
tájékoztatót a

Steaua României rom.
Életbiztosító Társaság
aradi vezérligynökségéfői (sír. Eminescu 2) 
vagy a zsilvölgyi megbizoffaitót.

(Str. Budai Deleanu 1)

' Az
ICZKOVITS-féle bornak nem kell

reklám !
I Mindenki tudja már, hogy a 

legfinomabb KÓSER fajborok csak 
nála kaphatók.

BBBBBBBBBBBBBSBB
Lapunk kedvezménye előfizetőinek !

Lapunk előfizetői, akik nincsenek 
hátralékban előfizetési dijaikkal

10 KOTTÁT KAPNAK
TELJESEN INGYEN

Egyetlen feltétel, hogy az utolsó havi 
előfizetési nyugtáját küldje be minden 
előfizető a „JIOHAVETZ Testvérek r. 
t. zenemükereskedésébe, Timișoara. A 
nyugtát, a kofákkal együtt visszakapja.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
ZENEMUKERESKEDÉSE. TIMIȘOARA.

Ë^BBBBBBBBBBBBBB
Nyomatott a »PATR1A< villanyerőre berendezett könyvnyomdában, Deva.
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